
2016年度　後期　　授業アンケート（大学  ） 作新学院大学

■学年

■学部・学科

5 4 3 2 1 0
462 370 118 5

48.4% 38.7% 12.4% 0.5% 0.0 0.0
735 159 44 10 5 2
0.8 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0
214 240 206 92 132 71

22.4% 25.1% 21.6% 9.6% 13.8% 7.4%
474 256 125 40 23 37

49.6% 26.8% 13.1% 4.2% 2.4% 3.9%
163 209 300 105 112 66

17.1% 21.9% 31.4% 11.0% 11.7% 6.9%
99 209 293 132 174 48

10.4% 21.9% 30.7% 13.8% 18.2% 5.0%
440 363 105 32 15

46.1% 38.0% 11.0% 3.4% 1.6% 0.0%
321 291 228 19 10 86

33.6% 30.5% 23.9% 2.0% 1.0% 9.0%
474 314 123 22 6 16

49.6% 32.9% 12.9% 2.3% 0.6% 1.7%
102 186 646 14 3 4

10.7% 19.5% 67.6% 1.5% 0.3% 0.4%
416 339 129 45 25 1

43.6% 35.5% 13.5% 4.7% 2.6% 0.1%
428 353 119 30 21 4

44.8% 37.0% 12.5% 3.1% 2.2% 0.4%
47 87 200 108 390 123

4.9% 9.1% 20.9% 11.3% 40.8% 12.9%
489 296 104 47 18 1

51.2% 31.0% 10.9% 4.9% 1.9% 0.1%
388 294 180 51 33 9

40.6% 30.8% 18.8% 5.3% 3.5% 0.9%
446 315 142 24 14 14

46.7% 33.0% 14.9% 2.5% 1.5% 1.5%
347 314 196 50 34 14

36.3% 32.9% 20.5% 5.2% 3.6% 1.5%
480 321 120 22 9 3

50.3% 33.6% 12.6% 2.3% 0.9% 0.3%
415 388 102 27 20 3

43.5% 40.6% 10.7% 2.8% 2.1% 0.3%
349 280 137 35 23 131

36.5% 29.3% 14.3% 3.7% 2.4% 13.7%
446 186 105 17 31 170

46.7% 19.5% 11.0% 1.8% 3.2% 17.8%
559 221 77 15 22 61

58.5% 23.1% 8.1% 1.6% 2.3% 6.4%

1.あなたがこの授業を受講した動機は何ですか。（複数回答可）

№ 回答数 回答率

① 289 30.3%
② 133 13.9%
③ 612 64.1%
④ 317 33.2%
⑤ 66 6.9%
⑥ 125 13.1%
⑦ 26 2.7%
⑧ 19 2.0%
⑨ 163 17.1%
⑩ 132 13.8%
⑪

無回答

時間割があいていたから

単位が取りやすいから

先輩や友人に勧められて

資格取得に役立つから

将来の進路に有益だから

その他

選択肢

内容に関心があったから

教員に関心があったから

単位を取るため

必修だから

ただ何となく

22
教員は必要に応じて教具及び教材（プロジェクター、パソコン、
ビデオ、ＣＤ、ＤＶＤ他）を利用していますか。

3.51

23
教員は必要に応じて配布資料（レジュメ等）の利用及び参考資料
の紹介をしましたか。

4.15

20 あなたはこの授業に満足しましたか。 4.20

21 教員の黒板の使い方は適切でしたか。 3.53

18
教員は学生一人一人に語りかけるなど、
学生とのコミュニケーションを心がける授業をしましたか。

3.89

19 教員の熱意・情熱を感じましたか。 4.29

16
教員は学生に質問したり学生に発言させたりして、
効果的に学生の授業参加を促しましたか。

3.97

17
教員は学生から出された質問や発言に適切に回答・対応
しましたか。

4.17

14 授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度ありますか。 1.87

15 教員の話し方は明瞭で、聞き取りやすかったですか。 4.24

12 授業内容は分かりやすかったですか。 4.12

13 授業内容に興味関心を持ちましたか。 4.18

10 授業は段階的に順序正しく行われていましたか。 4.24

11 各回ごとの授業内容の分量は適切でしたか。 3.37

8
あなたはこの授業で新しい知識や技能、考え方を得ることが
できましたか。

4.24

9 講義要項（シラバス）と授業内容は一致していましたか。 3.67

6
あなたは授業中に質問や発言をして、積極的に授業に
参加しましたか。

3.01

7 あなたはこの授業の予習復習をしましたか。 2.77

4 あなたは前もって講義要項（シラバス）を読みましたか。 3.10

5
あなたはこの授業の板書事項や授業の要点をノートに
取りましたか。

4.05

2 あなたのこの授業への出席率はどの程度でしたか。 4.35

3 あなたは遅刻せずにこの授業を受けましたか。 4.68

無効
回答

有効
回答学生

経営学科 ｽﾎﾟﾏﾈ学科 人間文化学部 女子短期大学部 無効回答

211 246 498

161 449 277 68

問 設問文
平均点 回答数／回答率（％）

学部 全学部学科 受講者数 4,013

回答者数 955

１年 ２年 ３年 ４年 無効回答



2016年度　後期　　授業アンケート（大学 学部学科別 ） 作新学院大学

■学年

■学部・学科

5 4 3 2 1 0
80 109 21 1

37.9% 51.7% 10.0% 0.5% 0.0% 0.0%
158 37 11 4 1

74.9% 17.5% 5.2% 1.9% 0.0% 0.5%
49 51 46 20 25 20

23.2% 24.2% 21.8% 9.5% 11.8% 9.5%
104 53 32 11 5 6

49.3% 25.1% 15.2% 5.2% 2.4% 2.8%
40 43 66 30 25 7

19.0% 20.4% 31.3% 14.2% 11.8% 3.3%
29 47 63 29 35 8

13.7% 22.3% 29.9% 13.7% 16.6% 3.8%
98 71 28 10 4

46.4% 33.6% 13.3% 4.7% 1.9% 0.0%
75 62 43 3 3 25

35.5% 29.4% 20.4% 1.4% 1.4% 11.8%
113 63 22 4 2 7

53.6% 29.9% 10.4% 1.9% 0.9% 3.3%
31 33 141 5 1

14.7% 15.6% 66.8% 2.4% 0.0% 0.5%
102 64 29 9 6 1

48.3% 30.3% 13.7% 4.3% 2.8% 0.5%
101 71 23 11 4 1

47.9% 33.6% 10.9% 5.2% 1.9% 0.5%
14 24 56 29 71 17

6.6% 11.4% 26.5% 13.7% 33.6% 8.1%
120 62 16 11 2

56.9% 29.4% 7.6% 5.2% 0.9% 0.0%
87 67 38 13 5 1

41.2% 31.8% 18.0% 6.2% 2.4% 0.5%
99 71 24 9 3 5

46.9% 33.6% 11.4% 4.3% 1.4% 2.4%
79 64 45 11 8 4

37.4% 30.3% 21.3% 5.2% 3.8% 1.9%
105 79 20 6 1

49.8% 37.4% 9.5% 2.8% 0.5% 0.0%
89 91 22 6 3

42.2% 43.1% 10.4% 2.8% 1.4% 0.0%
89 54 25 10 4 29

42.2% 25.6% 11.8% 4.7% 1.9% 13.7%
114 34 12 6 14 31

54.0% 16.1% 5.7% 2.8% 6.6% 14.7%
115 44 17 5 10 20

54.5% 20.9% 8.1% 2.4% 4.7% 9.5%

1.あなたがこの授業を受講した動機は何ですか。（複数回答可）

№ 回答数 回答率

① 98 46.4%
② 41 19.4%
③ 150 71.1%
④ 58 27.5%
⑤ 10 4.7%
⑥ 20 9.5%
⑦ 9 4.3%
⑧ 3 1.4%
⑨ 18 8.5%
⑩ 10 4.7%
⑪

１年

24

経営学部経営学科学部

４年

109

無効回答２年 ３年

無回答

その他

選択肢

内容に関心があったから

教員に関心があったから

単位を取るため

あなたはこの授業で新しい知識や技能、考え方を得ることが
できましたか。

授業内容は分かりやすかったですか。

授業内容に興味関心を持ちましたか。

教員の黒板の使い方は適切でしたか。

教員は必要に応じて教具及び教材（プロジェクター、パソコン、
ビデオ、ＣＤ、ＤＶＤ他）を利用していますか。

教員は必要に応じて配布資料（レジュメ等）の利用及び参考資料
の紹介をしましたか。

教員の話し方は明瞭で、聞き取りやすかったですか。

教員は学生に質問したり学生に発言させたりして、
効果的に学生の授業参加を促しましたか。

教員は学生から出された質問や発言に適切に回答・対応
しましたか。

教員の熱意・情熱を感じましたか。

あなたはこの授業に満足しましたか。

教員は学生一人一人に語りかけるなど、
学生とのコミュニケーションを心がける授業をしましたか。

先輩や友人に勧められて

資格取得に役立つから

必修だから

ただ何となく

時間割があいていたから

単位が取りやすいから

女子短期大学部 無効回答

4.27

将来の進路に有益だから

63 15

経営学科

211

ｽﾎﾟﾏﾈ学科 人間文化学部

13

20

21

22

18

2

3

4

5

23

問 設問文
平均点 回答数／回答率（％）

学生

4.18

3.61

3.10

2.91

3.09

4.05
あなたはこの授業の板書事項や授業の要点をノートに
取りましたか。

あなたは授業中に質問や発言をして、積極的に授業に
参加しましたか。

あなたはこの授業の予習復習をしましたか。

6

7

8

9

3.64

3.90

4.22

3.60

4.13

4.33

15

16

17

19

10

11

12

3.87

14 授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度ありますか。 2.19

4.36

4.02

4.16

4.19

1,451

211

受講者数

回答者数

授業は段階的に順序正しく行われていましたか。

各回ごとの授業内容の分量は適切でしたか。

講義要項（シラバス）と授業内容は一致していましたか。

あなたのこの授業への出席率はどの程度でしたか。

あなたは遅刻せずにこの授業を受けましたか。

あなたは前もって講義要項（シラバス）を読みましたか。

4.23

3.41

4.64

無効
回答

有効
回答



2016年度　後期　　授業アンケート（大学 学部学科別 ） 作新学院大学

■学年

■学部・学科

5 4 3 2 1 0

113 90 42 1
45.9% 36.6% 17.1% 0.4% 0.0% 0.0%

154 67 18 2 4 1
62.6% 27.2% 7.3% 0.8% 1.6% 0.4%

50 40 74 23 39 20
20.3% 16.3% 30.1% 9.3% 15.9% 8.1%

93 61 49 14 13 16
37.8% 24.8% 19.9% 5.7% 5.3% 6.5%

57 64 62 32 21 10
23.2% 26.0% 25.2% 13.0% 8.5% 4.1%

28 35 77 30 59 17
11.4% 14.2% 31.3% 12.2% 24.0% 6.9%

99 89 41 14 3
40.2% 36.2% 16.7% 5.7% 1.2% 0.0%

79 64 76 8 4 15
32.1% 26.0% 30.9% 3.3% 1.6% 6.1%

108 81 48 6 1 2
43.9% 32.9% 19.5% 2.4% 0.4% 0.8%

31 57 149 6 2 1
12.6% 23.2% 60.6% 2.4% 0.8% 0.4%

102 80 48 12 4
41.5% 32.5% 19.5% 4.9% 1.6% 0.0%

99 81 54 6 5 1
40.2% 32.9% 22.0% 2.4% 2.0% 0.4%

15 33 81 31 63 23
6.1% 13.4% 32.9% 12.6% 25.6% 9.3%
109 77 45 11 4

44.3% 31.3% 18.3% 4.5% 1.6% 0.0%
108 66 59 8 4 1

43.9% 26.8% 24.0% 3.3% 1.6% 0.4%
103 82 47 8 4 2

41.9% 33.3% 19.1% 3.3% 1.6% 0.8%
84 85 60 12 5

34.1% 34.6% 24.4% 4.9% 2.0% 0.0%
105 83 45 9 2 2

42.7% 33.7% 18.3% 3.7% 0.8% 0.8%
99 97 35 11 4

40.2% 39.4% 14.2% 4.5% 1.6% 0.0%
77 71 56 4 10 28

31.3% 28.9% 22.8% 1.6% 4.1% 11.4%
84 64 44 5 9 40

34.1% 26.0% 17.9% 2.0% 3.7% 16.3%
120 72 33 7 4 10

48.8% 29.3% 13.4% 2.8% 1.6% 4.1%

1.あなたがこの授業を受講した動機は何ですか。（複数回答可）

№ 回答数 回答率

① 72 29.3%
② 16 6.5%
③ 169 68.7%
④ 61 24.8%
⑤ 12 4.9%
⑥ 15 6.1%
⑦ 5 2.0%
⑧ 2 0.8%
⑨ 10 4.1%
⑩ 10 4.1%
⑪

学部 経営学部ｽﾎﾟｰﾂﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科 受講者数 1,076

回答者数 246

１年 ２年 ３年 ４年 無効回答

18 128 99 1

問 設問文
平均点 回答数／回答率（％） 無効

回答
有効
回答学生

経営学科 ｽﾎﾟﾏﾈ学科 人間文化学部 女子短期大学部 無効回答

246 0 0 0

2 あなたのこの授業への出席率はどの程度でしたか。 4.28

3 あなたは遅刻せずにこの授業を受けましたか。 4.47

4 あなたは前もって講義要項（シラバス）を読みましたか。 2.91

5
あなたはこの授業の板書事項や授業の要点をノートに
取りましたか。

3.65

6
あなたは授業中に質問や発言をして、積極的に授業に
参加しましたか。

3.30

7 あなたはこの授業の予習復習をしましたか。 2.56

8
あなたはこの授業で新しい知識や技能、考え方を得ることが
できましたか。

4.09

9 講義要項（シラバス）と授業内容は一致していましたか。 3.65

10 授業は段階的に順序正しく行われていましたか。 4.15

11 各回ごとの授業内容の分量は適切でしたか。 3.43

12 授業内容は分かりやすかったですか。 4.07

13 授業内容に興味関心を持ちましたか。 4.06

14 授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度ありますか。 2.34

15 教員の話し方は明瞭で、聞き取りやすかったですか。 4.12

16
教員は学生に質問したり学生に発言させたりして、
効果的に学生の授業参加を促しましたか。

4.07

17
教員は学生から出された質問や発言に適切に回答・対応
しましたか。

4.08

18
教員は学生一人一人に語りかけるなど、
学生とのコミュニケーションを心がける授業をしましたか。

3.94

19 教員の熱意・情熱を感じましたか。 4.11

20 あなたはこの授業に満足しましたか。 4.12

21 教員の黒板の使い方は適切でしたか。 3.48

22
教員は必要に応じて教具及び教材（プロジェクター、パソコン、
ビデオ、ＣＤ、ＤＶＤ他）を利用していますか。

3.36

23
教員は必要に応じて配布資料（レジュメ等）の利用及び参考資料
の紹介をしましたか。

4.09

無回答

時間割があいていたから

単位が取りやすいから

先輩や友人に勧められて

資格取得に役立つから

将来の進路に有益だから

その他

選択肢

内容に関心があったから

教員に関心があったから

単位を取るため

必修だから

ただ何となく



2016年度　後期　　授業アンケート（大学 学部学科別 ） 作新学院大学

■学年

■学部・学科

5 4 3 2 1 0
269 171 55 3

54.0% 34.3% 11.0% 0.6% 0.0 0.0
423 55 15 4 1

84.9% 11.0% 3.0% 0.8% 0.2% 0.0%
115 149 86 49 68 31

23.1% 29.9% 17.3% 9.8% 13.7% 6.2%
277 142 44 15 5 15

55.6% 28.5% 8.8% 3.0% 1.0% 3.0%
66 102 172 43 66 49

13.3% 20.5% 34.5% 8.6% 13.3% 9.8%
42 127 153 73 80 23

8.4% 25.5% 30.7% 14.7% 16.1% 4.6%
243 203 36 8 8

48.8% 40.8% 7.2% 1.6% 1.6% 0.0%
167 165 109 8 3 46

33.5% 33.1% 21.9% 1.6% 0.6% 9.2%
253 170 53 12 3 7

50.8% 34.1% 10.6% 2.4% 0.6% 1.4%
40 96 356 3 1 2

8.0% 19.3% 71.5% 0.6% 0.2% 0.4%
212 195 52 24 15

42.6% 39.2% 10.4% 4.8% 3.0% 0.0%
228 201 42 13 12 2

45.8% 40.4% 8.4% 2.6% 2.4% 0.4%
18 30 63 48 256 83

3.6% 6.0% 12.7% 9.6% 51.4% 16.7%
260 157 43 25 12 1

52.2% 31.5% 8.6% 5.0% 2.4% 0.2%
193 161 83 30 24 7

38.8% 32.3% 16.7% 6.0% 4.8% 1.4%
244 162 71 7 7 7

49.0% 32.5% 14.3% 1.4% 1.4% 1.4%
184 165 91 27 21 10

36.9% 33.1% 18.3% 5.4% 4.2% 2.0%
270 159 55 7 6 1

54.2% 31.9% 11.0% 1.4% 1.2% 0.2%
227 200 45 10 13 3

45.6% 40.2% 9.0% 2.0% 2.6% 0.6%
183 155 56 21 9 74

36.7% 31.1% 11.2% 4.2% 1.8% 14.9%
248 88 49 6 8 99

49.8% 17.7% 9.8% 1.2% 1.6% 19.9%
324 105 27 3 8 31

65.1% 21.1% 5.4% 0.6% 1.6% 6.2%

1.あなたがこの授業を受講した動機は何ですか。（複数回答可）

№ 回答数 回答率

① 119 23.9%
② 76 15.3%
③ 293 58.8%
④ 198 39.8%
⑤ 44 8.8%
⑥ 90 18.1%
⑦ 12 2.4%
⑧ 14 2.8%
⑨ 135 27.1%
⑩ 112 22.5%
⑪

学部 人間文化学部人間文化学科 受講者数 1,478

回答者数 498

１年 ２年 ３年 ４年 無効回答

119 212 115 52

問 設問文
平均点 回答数／回答率（％） 無効

回答
有効
回答学生

経営学科 ｽﾎﾟﾏﾈ学科 人間文化学部 女子短期大学部 無効回答

0 498

2 あなたのこの授業への出席率はどの程度でしたか。 4.42

3 あなたは遅刻せずにこの授業を受けましたか。 4.80

4 あなたは前もって講義要項（シラバス）を読みましたか。 3.20

5
あなたはこの授業の板書事項や授業の要点をノートに
取りましたか。 4.26

6
あなたは授業中に質問や発言をして、積極的に授業に
参加しましたか。

2.82

7 あなたはこの授業の予習復習をしましたか。 2.82

8
あなたはこの授業で新しい知識や技能、考え方を得ることが
できましたか。 4.34

9 講義要項（シラバス）と授業内容は一致していましたか。 3.70

10 授業は段階的に順序正しく行われていましたか。 4.28

11 各回ごとの授業内容の分量は適切でしたか。 3.33

12 授業内容は分かりやすかったですか。 4.13

13 授業内容に興味関心を持ちましたか。 4.23

14 授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度ありますか。 1.51

15 教員の話し方は明瞭で、聞き取りやすかったですか。 4.26

16
教員は学生に質問したり学生に発言させたりして、
効果的に学生の授業参加を促しましたか。 3.90

17
教員は学生から出された質問や発言に適切に回答・対応
しましたか。 4.22

18
教員は学生一人一人に語りかけるなど、
学生とのコミュニケーションを心がける授業をしましたか。 3.87

19 教員の熱意・情熱を感じましたか。 4.36

20 あなたはこの授業に満足しましたか。 4.22

21 教員の黒板の使い方は適切でしたか。 3.52

22
教員は必要に応じて教具及び教材（プロジェクター、パソコン、
ビデオ、ＣＤ、ＤＶＤ他）を利用していますか。

3.53

23
教員は必要に応じて配布資料（レジュメ等）の利用及び参考資料
の紹介をしましたか。

4.29

無回答

時間割があいていたから

単位が取りやすいから

先輩や友人に勧められて

資格取得に役立つから

将来の進路に有益だから

その他

選択肢

内容に関心があったから

教員に関心があったから

単位を取るため

必修だから

ただ何となく



2016年度　後期　　授業アンケート（大学 学年別 ） 作新学院大学

■学年

■学部・学科

5 4 3 2 1 0
71 58 32

44.1% 36.0% 19.9% 0.0% 0.0% 0.0
125 25 8 0 3 0

77.6% 15.5% 5.0% 0.0% 1.9% 0.0
29 51 27 17 29 8

18.0% 31.7% 16.8% 10.6% 18.0% 0.0
72 51 17 10 2 9

44.7% 31.7% 10.6% 6.2% 1.2% 5.6%
21 44 52 19 14 11

13.0% 27.3% 32.3% 11.8% 8.7% 6.8%
16 33 47 23 36 6

9.9% 20.5% 29.2% 14.3% 22.4% 3.7%
71 66 18 3 3

44.1% 41.0% 11.2% 1.9% 1.9% 0.0
50 58 34 4 0 15

31.1% 36.0% 21.1% 2.5% 0.0% 9.3%
75 62 17 5 1 1

46.6% 38.5% 10.6% 3.1% 0.6% 0.6%
19 25 113 1 3 0

11.8% 15.5% 70.2% 0.6% 1.9% 0.0
72 55 20 8 6 0

44.7% 34.2% 12.4% 5.0% 3.7% 0.0
78 65 12 2 3 1

48.4% 40.4% 7.5% 1.2% 1.9% 0.6%
7 11 40 14 69 20

4.3% 6.8% 24.8% 8.7% 42.9% 12.4%
76 47 17 13 8 0

47.2% 29.2% 10.6% 8.1% 5.0% 0.0
62 47 30 9 9 4

38.5% 29.2% 18.6% 5.6% 5.6% 2.5%
69 54 29 5 2 2

42.9% 33.5% 18.0% 3.1% 1.2% 1.2%
54 55 30 12 6 4

33.5% 34.2% 18.6% 7.5% 3.7% 2.5%
70 55 26 4 4 2

43.5% 34.2% 16.1% 2.5% 2.5% 1.2%
57 73 19 7 4 1

35.4% 45.3% 11.8% 4.3% 2.5% 0.6%
62 59 19 6 1 14

38.5% 36.6% 11.8% 3.7% 0.6% 8.7%
82 28 26 4 1 20

50.9% 17.4% 16.1% 2.5% 0.6% 12.4%
89 36 16 2 5 13

55.3% 22.4% 9.9% 1.2% 3.1% 8.1%

1.あなたがこの授業を受講した動機は何ですか。（複数回答可）
№ 回答数 回答率
① 76 47.2%
② 15 9.3%
③ 86 53.4%
④ 39 24.2%
⑤ 6 3.7%
⑥ 24 14.9%
⑦ 4 2.5%
⑧ 8 5.0%
⑨ 37 23.0%
⑩ 137 85.1%
⑪

学年 1年 受講者数 -
回答者数 161

１年 ２年 ３年 ４年 無効回答

問 設問文
平均点 回答数／回答率（％） 無効

回答
有効
回答学生

経営学部 ｽﾎﾟｰﾂﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科 人間文化学部 女子短期大学部 無効回答
24 18 119

2 あなたのこの授業への出席率はどの程度でしたか。 4.24

3 あなたは遅刻せずにこの授業を受けましたか。 4.67

4 あなたは前もって講義要項（シラバス）を読みましたか。 3.06

5
あなたはこの授業の板書事項や授業の要点をノートに
取りましたか。 3.96

6
あなたは授業中に質問や発言をして、積極的に授業に
参加しましたか。 3.04

7 あなたはこの授業の予習復習をしましたか。 2.70

8
あなたはこの授業で新しい知識や技能、考え方を得ることが
できましたか。 4.24

9 講義要項（シラバス）と授業内容は一致していましたか。 3.68

10 授業は段階的に順序正しく行われていましたか。 4.25

11 各回ごとの授業内容の分量は適切でしたか。 3.35

12 授業内容は分かりやすかったですか。 4.11

13 授業内容に興味関心を持ちましたか。 4.30

14 授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度ありますか。 1.84

15 教員の話し方は明瞭で、聞き取りやすかったですか。 4.06

16
教員は学生に質問したり学生に発言させたりして、
効果的に学生の授業参加を促しましたか。 3.82

17
教員は学生から出された質問や発言に適切に回答・対応
しましたか。 4.10

18
教員は学生一人一人に語りかけるなど、
学生とのコミュニケーションを心がける授業をしましたか。 3.79

19 教員の熱意・情熱を感じましたか。 4.10

20 あなたはこの授業に満足しましたか。 4.05

21 教員の黒板の使い方は適切でしたか。 3.83

22
教員は必要に応じて教具及び教材（プロジェクター、パソコン、
ビデオ、ＣＤ、ＤＶＤ他）を利用していますか。 3.78

23
教員は必要に応じて配布資料（レジュメ等）の利用及び参考資料
の紹介をしましたか。 4.01

無回答

時間割があいていたから

単位が取りやすいから

先輩や友人に勧められて

資格取得に役立つから

将来の進路に有益だから

その他

選択肢
内容に関心があったから

教員に関心があったから

単位を取るため

必修だから

ただ何となく



2016年度　後期　　授業アンケート（大学 学年別 ） 作新学院大学

■学年

■学部・学科

5 4 3 2 1 0
212 172 61 4

47.2% 38.3% 13.6% 0.9% 0.0% 0.0%
344 77 21 5 0 2

76.6% 17.1% 4.7% 1.1% 0.0% 0.4%
77 126 103 44 60 39

17.1% 28.1% 22.9% 9.8% 13.4% 8.7%
213 125 65 16 15 15

47.4% 27.8% 14.5% 3.6% 3.3% 3.3%
60 90 143 54 67 35

13.4% 20.0% 31.8% 12.0% 14.9% 7.8%
38 106 145 60 78 22

8.5% 23.6% 32.3% 13.4% 17.4% 4.9%
206 165 52 17 9

45.9% 36.7% 11.6% 3.8% 2.0% 0.0%
139 141 109 9 6 45

31.0% 31.4% 24.3% 2.0% 1.3% 10.0%
199 163 59 11 4 13

44.3% 36.3% 13.1% 2.4% 0.9% 2.9%
45 99 295 7 0 3

10.0% 22.0% 65.7% 1.6% 0.0% 0.7%
184 170 67 17 11 0

41.0% 37.9% 14.9% 3.8% 2.4% 0.0%
185 179 59 16 10 0

41.2% 39.9% 13.1% 3.6% 2.2% 0.0%
26 46 98 47 173 59

5.8% 10.2% 21.8% 10.5% 38.5% 13.1%
221 146 53 21 8 0

49.2% 32.5% 11.8% 4.7% 1.8% 0.0%
150 142 107 31 18 1

33.4% 31.6% 23.8% 6.9% 4.0% 0.2%
193 162 67 13 6 8

43.0% 36.1% 14.9% 2.9% 1.3% 1.8%
143 144 109 30 17 6

31.8% 32.1% 24.3% 6.7% 3.8% 1.3%
210 159 63 12 4 1

46.8% 35.4% 14.0% 2.7% 0.9% 0.2%
184 189 53 16 7 0

41.0% 42.1% 11.8% 3.6% 1.6% 0.0%
153 128 77 20 15 56

34.1% 28.5% 17.1% 4.5% 3.3% 12.5%
206 37 47 7 18 74

45.9% 8.2% 10.5% 1.6% 4.0% 16.5%
252 104 44 7 11 31

56.1% 23.2% 9.8% 1.6% 2.4% 6.9%

1.あなたがこの授業を受講した動機は何ですか。（複数回答可）
№ 回答数 回答率

① 149 33.2%
② 57 12.7%
③ 274 61.0%
④ 160 35.6%
⑤ 17 3.8%
⑥ 55 12.2%
⑦ 12 2.7%
⑧ 5 1.1%
⑨ 69 15.4%
⑩ 79 17.6%
⑪

学年 2年 受講者数 -
回答者数 449

１年 ２年 ３年 ４年 無効回答

問 設問文
平均点 回答数／回答率（％） 無効

回答
有効
回答学生

経営学部 ｽﾎﾟｰﾂﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科 人間文化学部 女子短期大学部 無効回答
109 128 212

2 あなたのこの授業への出席率はどの程度でしたか。 4.32

3 あなたは遅刻せずにこの授業を受けましたか。 4.68

4 あなたは前もって講義要項（シラバス）を読みましたか。 3.00

5
あなたはこの授業の板書事項や授業の要点をノートに
取りましたか。 4.02

6
あなたは授業中に質問や発言をして、積極的に授業に
参加しましたか。

2.82

7 あなたはこの授業の予習復習をしましたか。 2.78

8
あなたはこの授業で新しい知識や技能、考え方を得ることが
できましたか。 4.21

9 講義要項（シラバス）と授業内容は一致していましたか。 3.59

10 授業は段階的に順序正しく行われていましたか。 4.12

11 各回ごとの授業内容の分量は適切でしたか。 3.39

12 授業内容は分かりやすかったですか。 4.11

13 授業内容に興味関心を持ちましたか。 4.14

14 授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度ありますか。 1.95

15 教員の話し方は明瞭で、聞き取りやすかったですか。 4.23

16
教員は学生に質問したり学生に発言させたりして、
効果的に学生の授業参加を促しましたか。 3.83

17
教員は学生から出された質問や発言に適切に回答・対応
しましたか。 4.11

18
教員は学生一人一人に語りかけるなど、
学生とのコミュニケーションを心がける授業をしましたか。 3.78

19 教員の熱意・情熱を感じましたか。 4.24

20 あなたはこの授業に満足しましたか。 4.17

21 教員の黒板の使い方は適切でしたか。 3.48

22
教員は必要に応じて教具及び教材（プロジェクター、パソコン、
ビデオ、ＣＤ、ＤＶＤ他）を利用していますか。 3.54

23
教員は必要に応じて配布資料（レジュメ等）の利用及び参考資料
の紹介をしましたか。

4.08

無回答

時間割があいていたから

単位が取りやすいから

先輩や友人に勧められて

資格取得に役立つから

将来の進路に有益だから

その他

選択肢

内容に関心があったから

教員に関心があったから

単位を取るため

必修だから

ただ何となく



2016年度　後期　　授業アンケート（大学 学年別 ） 作新学院大学

■学年

■学部・学科

5 4 3 2 1 0
155 105 16 1 0 0

56.0% 37.9% 5.8% 0.4% 0.0% 0.0%
209 46 15 5 2 0

75.5% 16.6% 5.4% 1.8% 0.7% 0.0%
80 52 63 25 35 22

28.9% 18.8% 22.7% 9.0% 12.6% 7.9%
144 67 35 13 6 12

52.0% 24.2% 12.6% 4.7% 2.2% 4.3%
73 63 80 22 22 17

26.4% 22.7% 28.9% 7.9% 7.9% 6.1%
38 49 79 37 55 19

13.7% 17.7% 28.5% 13.4% 19.9% 6.9%
131 100 31 12 3

47.3% 36.1% 11.2% 4.3% 1.1% 0.0%
103 69 76 5 2 22

37.2% 24.9% 27.4% 1.8% 0.7% 7.9%
158 69 41 6 1 2

57.0% 24.9% 14.8% 2.2% 0.4% 0.7%
35 47 189 5 0 1

12.6% 17.0% 68.2% 1.8% 0.0% 0.4%
133 84 34 18 7 1

48.0% 30.3% 12.3% 6.5% 2.5% 0.4%
129 85 41 11 8 3

46.6% 30.7% 14.8% 4.0% 2.9% 1.1%
13 27 52 37 110 38

4.7% 9.7% 18.8% 13.4% 39.7% 13.7%
155 75 31 13 2 1

56.0% 27.1% 11.2% 4.7% 0.7% 0.4%
143 81 37 8 5 3

51.6% 29.2% 13.4% 2.9% 1.8% 1.1%
152 71 39 6 5 4

54.9% 25.6% 14.1% 2.2% 1.8% 1.4%
123 87 47 8 9 3

44.4% 31.4% 17.0% 2.9% 3.2% 1.1%
164 79 27 6 1 0

59.2% 28.5% 9.7% 2.2% 0.4% 0.0%
143 99 24 2 8 1

51.6% 35.7% 8.7% 0.7% 2.9% 0.4%
103 74 31 8 7 54

37.2% 26.7% 11.2% 2.9% 2.5% 19.5%
119 50 25 5 11 67

43.0% 18.1% 9.0% 1.8% 4.0% 24.2%
166 58 14 6 6 17

59.9% 20.9% 5.1% 2.2% 2.2% 6.1%

1.あなたがこの授業を受講した動機は何ですか。（複数回答可）
№ 回答数 回答率
① 111 40.1%
② 52 18.8%
③ 207 74.7%
④ 93 33.6%
⑤ 8 2.9%
⑥ 38 13.7%
⑦ 9 3.2%
⑧ 6 2.2%
⑨ 46 16.6%
⑩ 38 13.7%
⑪

学年 3年 受講者数 -
回答者数 277

１年 ２年 ３年 ４年 無効回答

問 設問文
平均点 回答数／回答率（％） 無効

回答
有効
回答学生

経営学部 ｽﾎﾟｰﾂﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科 人間文化学部 女子短期大学部 無効回答
63 99 115

2 あなたのこの授業への出席率はどの程度でしたか。 4.49

3 あなたは遅刻せずにこの授業を受けましたか。 4.64

4 あなたは前もって講義要項（シラバス）を読みましたか。 3.18

5
あなたはこの授業の板書事項や授業の要点をノートに
取りましたか。 4.06

6
あなたは授業中に質問や発言をして、積極的に授業に
参加しましたか。 3.33

7 あなたはこの授業の予習復習をしましたか。 2.71

8
あなたはこの授業で新しい知識や技能、考え方を得ることが
できましたか。 4.24

9 講義要項（シラバス）と授業内容は一致していましたか。 3.72

10 授業は段階的に順序正しく行われていましたか。 4.34

11 各回ごとの授業内容の分量は適切でしたか。 3.39

12 授業内容は分かりやすかったですか。 4.14

13 授業内容に興味関心を持ちましたか。 4.11

14 授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度ありますか。 1.85

15 教員の話し方は明瞭で、聞き取りやすかったですか。 4.32

16
教員は学生に質問したり学生に発言させたりして、
効果的に学生の授業参加を促しましたか。 4.23

17
教員は学生から出された質問や発言に適切に回答・対応
しましたか。 4.25

18
教員は学生一人一人に語りかけるなど、
学生とのコミュニケーションを心がける授業をしましたか。 4.08

19 教員の熱意・情熱を感じましたか。 4.44

20 あなたはこの授業に満足しましたか。 4.31

21 教員の黒板の使い方は適切でしたか。 3.35

22
教員は必要に応じて教具及び教材（プロジェクター、パソコン、
ビデオ、ＣＤ、ＤＶＤ他）を利用していますか。 3.22

23
教員は必要に応じて配布資料（レジュメ等）の利用及び参考資料
の紹介をしましたか。 4.19

無回答

時間割があいていたから

単位が取りやすいから

先輩や友人に勧められて

資格取得に役立つから

将来の進路に有益だから

その他

選択肢
内容に関心があったから

教員に関心があったから

単位を取るため

必修だから

ただ何となく



2016年度　後期　　授業アンケート（大学 学年別 ） 作新学院大学

■学年

■学部・学科

5 4 3 2 1 0
24 35 9 0 0 0

35.3% 51.5% 13.2% 0.0% 0.0% 0.0%
57 11 0 0 0 0

83.8% 16.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
28 11 13 6 8 2

41.2% 16.2% 19.1% 8.8% 11.8% 2.9%
45 13 8 1 0 1

66.2% 19.1% 11.8% 1.5% 0.0% 1.5%
9 12 25 10 9 3

13.2% 17.6% 36.8% 14.7% 13.2% 4.4%
7 21 22 12 5 1

10.3% 30.9% 32.4% 17.6% 7.4% 1.5%
32 32 4 0 0

47.1% 47.1% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%
29 23 9 1 2 4

42.6% 33.8% 13.2% 1.5% 2.9% 5.9%
42 20 6 0 0 0

61.8% 29.4% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0%
3 15 49 1 0 0

4.4% 22.1% 72.1% 1.5% 0.0% 0.0%
27 30 8 2 1 0

39.7% 44.1% 11.8% 2.9% 1.5% 0.0%
36 24 7 1 0 0

52.9% 35.3% 10.3% 1.5% 0.0% 0.0%
1 3 10 10 38 6

1.5% 4.4% 14.7% 14.7% 55.9% 8.8%
37 28 3 0 0 0

54.4% 41.2% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0%
33 24 6 3 1 1

48.5% 35.3% 8.8% 4.4% 1.5% 1.5%
32 28 7 0 1 0

47.1% 41.2% 10.3% 0.0% 1.5% 0.0%
27 28 10 0 2 1

39.7% 41.2% 14.7% 0.0% 2.9% 1.5%
36 28 4 0 0 0

52.9% 41.2% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%
31 27 6 2 1 1

45.6% 39.7% 8.8% 2.9% 1.5% 1.5%
31 19 10 1 0 7

45.6% 27.9% 14.7% 1.5% 0.0% 10.3%
39 11 7 1 1 9

57.4% 16.2% 10.3% 1.5% 1.5% 13.2%
52 13 3 0 0 0

76.5% 19.1% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0%

1.あなたがこの授業を受講した動機は何ですか。（複数回答可）
№ 回答数 回答率
① 33 48.5%
② 9 13.2%
③ 45 66.2%
④ 25 36.8%
⑤ 2 2.9%
⑥ 8 11.8%
⑦ 1 1.5%
⑧ 0 0.0%
⑨ 11 16.2%
⑩ 10 14.7%
⑪

学年 4年 受講者数 -
回答者数 68

１年 ２年 ３年 ４年 無効回答

問 設問文
平均点 回答数／回答率（％） 無効

回答
有効
回答学生

経営学部 ｽﾎﾟｰﾂﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科 人間文化学部 女子短期大学部 無効回答
15 1 52

2 あなたのこの授業への出席率はどの程度でしたか。 4.22

3 あなたは遅刻せずにこの授業を受けましたか。 4.84

4 あなたは前もって講義要項（シラバス）を読みましたか。 3.57

5
あなたはこの授業の板書事項や授業の要点をノートに
取りましたか。 4.46

6
あなたは授業中に質問や発言をして、積極的に授業に
参加しましたか。 2.90

7 あなたはこの授業の予習復習をしましたか。 3.15

8
あなたはこの授業で新しい知識や技能、考え方を得ることが
できましたか。 4.41

9 講義要項（シラバス）と授業内容は一致していましたか。 3.94

10 授業は段階的に順序正しく行われていましたか。 4.53

11 各回ごとの授業内容の分量は適切でしたか。 3.29

12 授業内容は分かりやすかったですか。 4.18

13 授業内容に興味関心を持ちましたか。 4.40

14 授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度ありますか。 1.54

15 教員の話し方は明瞭で、聞き取りやすかったですか。 4.50

16
教員は学生に質問したり学生に発言させたりして、
効果的に学生の授業参加を促しましたか。 4.21

17
教員は学生から出された質問や発言に適切に回答・対応
しましたか。 4.32

18
教員は学生一人一人に語りかけるなど、
学生とのコミュニケーションを心がける授業をしましたか。 4.10

19 教員の熱意・情熱を感じましたか。 4.47

20 あなたはこの授業に満足しましたか。 4.21

21 教員の黒板の使い方は適切でしたか。 3.87

22
教員は必要に応じて教具及び教材（プロジェクター、パソコン、
ビデオ、ＣＤ、ＤＶＤ他）を利用していますか。 3.87

23
教員は必要に応じて配布資料（レジュメ等）の利用及び参考資料
の紹介をしましたか。 4.72

無回答

時間割があいていたから

単位が取りやすいから

先輩や友人に勧められて

資格取得に役立つから

将来の進路に有益だから

その他

選択肢
内容に関心があったから

教員に関心があったから

単位を取るため

必修だから

ただ何となく


